

1979 FEB 15

MAGYAR NEMZET

613.47

Milyen lesz a Széchenyi fürdő?**A tervekről tárgyalt a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága**

A Széchenyi Gyógyfürdő rekonstrukciójára beküldött tervek közül nyolc pályaművet értékelt a bíráló bizottság, s noha az első díjat nem adta ki, a Középülettervező Vállalat és az Ipari Épülettervező Vállalat mérnökközösségei által benyújtott — egyenként kilencvenezer forintos második díjban részesített — munkáiknak hasznosítását javasolta. A bírálók véleményével egyetértett a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága is, szerdai ülésén jóváhagyva az elgondolást, amely szerint a naponta ötezer vendég fogadására alkalmas fürdő rekonstrukciójára három ütemben kerítenek sort.

Először a Czigler Győző és Dvorzsák Ede tervei alapján 1909 és 1913 között neobarokk stílusban épült műemlék-épületek részét újítják fel, majd — az elavult, s csekély építészeti értékű építmények lebontása után — hozzákezdenek az új, modern szárny megalkotásához. A végleges kiviteli tervek elkészültével, a VI. ötéves terv időszakában állványozzák fel majd a Városliget díszűl szolgáló cirádás-kőcsipkés, kupolás-tornvos oromzatú-szegetű fürdőépületet. A bíráló bizottság ajánlása szerint a két második díjas pályamű ötvözeté nyomán készítik el azt a műszaki-gazdasági tanulmányt, amely a további tervezés alapjául szolgál.

Hogy pontosan milyen lesz a megújított Széchenyi fürdő, má még nem tudni. Az építészek elgondolása szerint a műemlék tömböt, s a medencéket — miként egy aréna nézőtere a pályát — karolná körül az egyszerű vonalú új épület, amely az öltözőknek, orvosi rendelőknek, keze-

lő helyiségeknek, szaunának, tornáztatásra és súlyfürdőzésre alkalmas medencének, hideg, langyos és forró vizű gyógymedencének ad helyet. A nyílt téren uszoda, meleg vizű és gyermekmedence várja majd a fürdőzőket.

Az egészségügyi szempontok és követelmények indokolják, hogy — a végrehajtó bizottság döntése értelmében — a tervezés munkáiban orvosszakértő is részt vegyen. A városkép megőrzése, ha lehet, szépítése pedig azt teszi indokolttá, hogy a tervpályázat eredményét részint a szakemberek, részint a Hazafias Népfront társadalmi fórumain vitára bocsássák.